ODDIL C

PODVODNI
SVETLOMETY

UNDERWATERLIGHTS




Svétlo MTS SSL 300W

detail identifikace popis detail identifikace popis

1 ooy S s o R T=r T

s emser  [MECSETASSLuL R R i

s moss el o moms  [sasiaurs seio

! E8540022 Eigﬁ:bf;rﬁ;iﬂa'l’iﬂs-rgsslzl(_)%oo 8 E1550 ig);EGVGrS?A'\IAI\?Eéggn;TEEL M6X22MM
T i o cowos  [ESIAE ree
u 8040031 Egtvslivsrgll(zse:lfi{lj\‘/ll\lgLSCJR LIGHT MTS 12 E804005 8:;?\:26;5?(56)(|§56RSI}2ET
Boows  Zodasowiev W e QHesemasoy
15 E803002 ES?&?E?ZENZLEEQ ’\SA'-I[I?EL CIRCLE M 15 805001 ngl\eﬂgéellig\;{étt?é g?'VgO’\g\IVSMTS

15 £804001 Ramecek ABS ¢tverec MTS 16 £601902020 O-KROUZEK 20 X 2,0 MTS

FRAME ABS SQUARE MTS

O-RING 20 X 2,0 MTS

Pro produkty: 8032, 8033, 8053, 80535, 8532, 8533, 8553, 85535




Svétlo Cofies 300W

detail identifikace popis detail identifikace popis

L R B e
L wrowo TSN, P s

o enaon  [ommciny ¢ Doy

o e moesece
T e e o wema  [iecame e

s e ECSELAconporoue o eney ssdembmmn:

9 HPR20021 f',éo\'[JKSAINDGOPI-II_EI\(I;CE SVETLA COFIE 10 HPR9120 ,C\])g_:—elzc ’Z{CByLﬁEyRS%/'SOOW

11 HPR20007 O-krouzek 93x6 sv.Cof300W 12 HPR20018 Kabelova propojovaci hadice

93X6 OPTICAL RING

CABLE CONNECTING HOUSE

Pro produkty: 853481




Sveétlo Hayward 300W

13 -
detail identifikace popis detail identifikace popis
1 HSPX0507Z1 gll-z\_ll?Ao\F/F;léLLé\?v\éETLA HAYWARD 300W P HSPX0540Z16E il;%o(\)/bJB NEREZ M5x40MM SVETLO HAYWARD
SCREW STAINLESS STEEL M5X40MM
s ks CAUECEK(MAL) SYETLA sAARD soow o vepnosa TRIRUEASYETLAHAARD 00w
s wsosoor JESIENSIETLAAAnD o o wsposus SCYIZAOIY SUETLA AR soo
T sz STPRUSHODKY SUETLA awARD 0w s wsosop  SEODM PRRUEASUETLA KavARD o
1 HSPX1088M SROUB SVETLA HAYWARD 300W (HSPX10882) 12 HSPX0508A ::R’CI\II_lEECfOSr\iI;Egh/_T_ HHAA\\((VV\\I;:F;% ?:;%(())VV\\I/
19 HSPXO556 Hrnec svétla do betonu 13 HSPXO507A2 RAMECEK (VELKY) SVETLA HAYWARD 300W

Concrete niche

FRAME FOR LAMP HAYWARD 300W

NR HPR20018

Pro produkty: 840512

Kabelova propojovaci hadice
CARLE CONNECTING HOLISE




Svétlo Ploché 100W

detail identifikace popis detail identifikace popis

e vivir 2 oseronos P 00w

I - e i
° 10346R0100 gggivggel\évossT%iT COMPLETE 6 10346R0014 gAPSE'}/EI?\I?lI\IZGSC\I/REgIéAS \légéof(\)/gw LIGHT

B == et o owemnio  (HOAUTESIEA Y o
9 10346R0012 KROUZEK VYVODKY MATICE SVETLA VA 100W 10 10346R0011 TWEASSNHEENRi \Q;VB%DSEY.N% ATICE SV.VA 100W
1 482 Sroub M6x20 nerez valcova hlava 1 103600002 girgzoiigtvgr Iﬁz rivlég; V%,O?/VAVS\(/) Q/ 50W

B eSS e TR I et -

15 10346R0013 ZAJISTOVACI HACEK SVETLA VA 100W 16 17010106016 Sroub M6x16

SECURE HOOK

Screw DIN 933 A2 M6x16




detail identifikace popis detail identifikace popis

0 s HISKASUETA o0 o oo (ROLIEKLTIODKY SUETLA 00w
n e Qdesisie iy n oo TGN S0y
23 17011448016 Vrut A2 4,8x16 DIN7981 2 17010506035 Sroub M6x35 A2 DIN84

o msons SRR  wown  [ROERTIATT,

27 17011906000 Podlozka A2 6mm

Pro produkty: 80500

WASHER A2 6MM




Svétlo VA 50W

detail identifikace popis detail identifikace popis
RAMECEK SVETLA IML 50W X NOVA POLOZKA IBO33PL3
2 IBO33PL2 FRAME FOR LAMP IML 50W 3 117883R0002
SKLO SVETLA IML 50W TESNENI SVETLA IML 50W
4 IBO42L21 GLASS OF LIGHT 50W 5 IBO33PLS WASHER OF LIGHT IML 50W
Halogenova lampa HRFG 50 W/12 V — s €elnim g Patice Zarovky ke svétlu 100W, VA 50W
6 808417 sklem 50 mm 7 10360-0002 Bulb socket for light 100W, VA 50W
HALOGENQUS | AMP 50\W-50MM
TELO SVETLA IML 50W Té&snéni
8 133708R0001 BODY OF LIGHT IML 50W 9 14051R0003 Gasket
10 I00329R0002  KOntramatka 11 1085544R0003 . esnéni vyvodky
Versus nut Washer
12 100346R0009  rouzek vyvodky 13 100346R0005  VYvodka
Ring Bushing
14 18554R0004 KABEL 2X1,5X2500 MM

Pro produkty: 823430

CABEL 2X1,5X2500 MM




Sveétlo VA 50W s hrncem

detail identifikace popis detail identifikace popis
1 14582R0004 RAMECEK 5 14582R0002 PRIRUBA SVETLA 50W
FRAME
Té&snéni priruby sv.VA 50W X NOVA POLOZKA IBO33PL3
3 1085570001 FLANGE GASKET OF LIGHT VA 50W 4 117883R0002
5 808417 Halogenova lampa HRFG 50 W/12 V — s €elnim 6 10360R0004 Buzirka
sklem 50 mm
HALOGENQUS LAMP 50\\/-50MM
TESNENI SVETLA IML 50W TELO SVETLA IML 50W
7 IBO33PLS WASHER OF LIGHT IML 50W 8 IBO33PL8 BODY OF LIGHT IML 50KW
TESNENI VYVODKY SVETLA VA 100W KROUZEK VYVODKY SVETLA VA 100W
9 10346R0006 WASHER OF SOCKET FOR 100W 10 10346R0009 RING FOR SOCKET FOR 100W
VYVODKA SVETLA VA 100W HRNEC SVETLA
1 10346R0005 SOCKET FOR 100W LIGHT 12 132382R0100 NICHE FOR LIGHT
13 14582R0102 MATICE PRUCHODKY MOSAZ 14 18556R0001. Vyvodka

Bushing




detail identifikace popis detail identifikace popis
15 14sg2rO104  Losneni 16 lusgorol01  Frichodka
Gasket Conduit connector
17 14582R0107 gzzrl‘(‘zrt" 18 14582R0103 \éz‘;ﬂ?nk;
o e oo 2 cn w woman Lo o con
21 IBo42L21 (S;'fkgsS\éETﬁé LSO 99 17011448016  VIUtA24.8x16 DIN7981
2 17010704012 SROUB IMBUS DIN 912 A2 M4X12 o 0274R0004 223’2 V%RSOELTJBS(;%Z?%;?;S
25 18556R0003 KLIC NA RAMECEK

Pro produkty: 823431

KEY FOR FRAME



Hrnec nerez, plast pro svétla Spectrum Amerlite (SamLight)

|

b 40 0. O.D. Max

Niche Body

12 3416 in. 0.D. Max.

Double Wall Gasket

Vinyl Liner
- I“?

L—r1pin. 0.5, Max—
Niche Body !

|
t
I
!
i
i
|
i

1112 in. 0.D. Max.

Viny! Liner

SV | R

| Niche Flange i Niche Flange
detail identifikace popis detail identifikace popis
Pfiruba Pfiruba
1 79200100 Liner-sealing ring, American 8 hole 1 79200200 Liner-sealing ring, std. 10 hole
2 79200300 Teésnéni 3 79200700 Teésnéni
Gasket, set, American 8 hole pattern Gasket, set, std. 10 hole pattern double wall
Sroub Sroub
4 98202600 Screw, sealing 1/4-20x1-1 4 98202700 Screw, sealing 1/4-20x1-1/4
Sroub Zadni priruba
5 98204200 Screw, retainer, filister head, 12-24x3/4 6 634595 Back-up ring, std. 10 hole pattern
Sroub X
! 98204400 Screw, grounding 10-24x1/2 79211600 Plaster ring, brass
Sada Sroubl Sada $roubl
79205100 Screw kit, niche, American 8 hole 79205200 Screw kit, niche, American 8 hole, extra long
X X
79205300 1 79205400 11/4
79226300 X 79200400 X
13/8 gasket, set, std. 10 bole, w/o double wall gasket




detail identifikace popis detail identifikace popis

Redukce Adapter
1 619477 1 2 619476 45° angle adapter
3 619555 Pruchodka 4 79206500 X

Bonding lug kit

Large metal insert

Sroub

990010 Screw, Ronding 10-24 x 7/16

Pro produkty: 8500013, 8500014, 8500015, 8500018



Sveétlo Spectrum Amerlite (SamLight)

detail identifikace popis detail identifikace popis

Celni ramegek - bily Celni ramecek - $edy

1 79212100 . . . 1 79212165 . .
Face ring, large plastic, white Face ring, large plastic, grey
1 79212111 Celni (amecek - cerny 2 79104800 Plogumovany.sroub ]
Face ring, large plastic, black Pilot screw with captive gum washer, brass
2 619355 Pogumovany Sroub 3 79110600 Ramecek
Pilot screw with captive gum washer, s/s Face ring assembly, s/s
Drétova spona Celni sklo
4 79111000 Uni-tension wire clamp assy 5 619385 Lens, SAm, standard
Tésnéni skla Matice
6 79101600 Gasket, 8-3/8 7 619487 Nut, retaining
Zarovka 75W 12V Zarovka 35W 12V
8 79112400 Lamp, 75W, EYC, MR-16, SAm 150W, 2 req. 8 619352 Lamp, 35W, FMW, MR-16, SAm 70W, 2 req.
619489 Colorwheel assy. 619495 Colorwheel motor w/gear
619481 SAm repair kit 619570 XPS3-Receiver, X-10

Pro produkty: 8500012




Sveétlo Cofies 100W Premium, Design, Omega

@

detail identifikace popis detail identifikace popis

s vemaous  Caeskbden ¢ vewsion oo oo

s wewwn [ELRER o oo SmrEieT
o eeons e o e e pevomiae
i edpowy  GUERROTeG 2 pepsos YOS WO
13 841607 HALOGEN.LAMPA H2 100W/12V 14 HPHP34012 Tésnéni svétla Cofies100W

HALOGENOUS LAMP H2 100W

WASHER OF LIGHT COFIES 100W




detail

identifikace popis detail identifikace popis
Reflektor svétla 100W SADA VRUTU 6KS TRYSKA COFIE, SVETLO
15 HPHP34006 REFLECTOR 16 HORNVS 100W
SET OF SCREWS 6PCS
Zakladna optiky sv.100W Tésnéni svétla Cof.100W
e HPHP34002 LIGHT BRACKET 18 HPHP34009 SELF ADHESIVE GASKET
21 HPHP34013 Zadni pfiruba sv.100W

RACKSIDE FLANGE




Svétlo Cofies 35W - 75W

45 i

B

-
1% 1 Iy
110 L_
[ e
| 95 lﬁ
i
detail identifikace popis detail identifikace popis
1B HPRH7010 Ramecek 1S HPRH7008 Ramecek
Face plate for concrete model Face plate for spa model
Réamecek sv.35/50/75W Pfiruba sv.35/50/75W
v HPRH7009 FRAME FOR LAMP 35/50/75W 2 HPRH20029 FLANGE FOR LIGHT 35/50/75W
Tésnéni sv.Cof.35/50/75W Sklo svétlo Cofies 35/50/
3 HPRH20030 SELF ADHESIVE GASKET FOR VINYL 4 HPRH20024 GLASS LIGHT COFIES 35/50
Hal. lampa 35W Hal. lampa 75W
6 HPRH20016 35W halogen lamp 6 HPRH20019 75W halogen lamp
Patice s kabelem Télo optiky sv.35/50/75W
7+13  HPRH20115 Lamp socket + cable 8 HPRH9470 OPTICAL BODY 35/50/75W
Hrnec do betonu Teélo sv.35/50/75 do folie
9B HPRHO474 Concrete niche v HPRH9475 BODY FOR VINYL MODEL
SADA VRUTU SANI 10M3/H,SVETLO 35-75W Silikonové tésnéni skla
10 HBR2VS SCREW PACK (8) BR2/PHV 1n HPRH20023 OPTICAL SILICONE GASKET
Vyvodka sv.Cofies 35/50/7 Kabelova propojovaci hadice
12 HPRH20022 3/8" BODY GLAND 14 HPR20018 CABLE CONNECTING HOUSE
Zadni pfiruba Zadni pfiruba
16 HPRH20027 Flat back side gasket for vinyl model o HPRH20028 Flat back side gasket for cocrete model
HPRH20033 é

ody gasket for spa

Pro produkty: 823429




O — IO O <

Y98

|13
62"

SANANANNANNARNANN _t
: x
Nt 1

4]

¢Qi

E Svétlo SPL 20W/50W
»

C1l6
n.150




detail identifikace popis detail identifikace popis

Lo Emmn R Lakie STAN Mo v rooeeor e

e e CEBMOTL o e ML

¢ e EOSELSLL s eSS Sy
o Esommz o For sPL 7 E0s0wm0733 e a, SILICON

o emmon  pUT o eamm Seee
W febmesmesn e SmaeasoNTI

B e[ -
15 E8081023 Dvojita spojka

Iverhinder

Pro produkty: 828411, 828418, 841211, 841218



E Svétlo SPL 20W/35W
»

Y60

I
- TV
5o y {
g /“h%ﬁ;i 0D
e e s G ey o
===
E 4§ ; \‘\ \\\
A 7

KR

detail identifikace popis

C18
n.151



detail identifikace popis detail identifikace popis

1 E8320001 ;gf f,lvftléehause 2 E8320003 E;gir\li(lgl_sfsl_sMs“PL Ml

5 83200021 RAMECEK SVETLA SPL Mil BLANCHE 3 E83200024 zzf[lm?'élz;m could

3 E83200025 gg?m?‘ésslr?ggilatin 8 E83200026 zliT(:/ﬁTkBlirr?;; Bronze

S ¢ oo SEkdeos

5 E601803820 8:;(')\:Jeie;<83)f(3><zzsslill_ill<cogNE 6 842217 SHﬁLogesnSO\r;?mlampa HRFG 20 W/12 V — s Celnim

HALOGENOUS LAMP 20W-35MM

6 842317 g;lileon%esnsoﬁmlampa HRFG 35 W/12 V — s €elnim 7 £8081022 EsticseséErﬁ\gésSglLaﬁn
HALOGENQUS LAMP 35\W-35MM

8 E830005 oA 9 EBB02  oml5ire SxomFOR SPL

o ewon Qe v

o emmors  JENENVODKYSETLASPLI B e MePRL

14 E0145100304 Zajistovaci Sroubek M3x4 DIN 553 A2

Gewindestift

Pro produkty: 832211, 832218, 832311, 832318



Svétlo VA 300W

detail identifikace popis detail identifikace popis

L e, SEpmessidn L v SACECEELSIELA v
2 ostosom e A 3 osrrone o A Sow LT
s e vavas Stae swse S

6 1721110011 8:1;2?\?(26]{(1]61)(())(1111 7 17838R0004 égtVEéFriog)ll(:yBsclJ-IYQVA LIGHT

3 smRo0s L N L FOR LGN VA o mortoso N e
10 17831R0003 EK%?IEN’JSIISEO\(/:&IIj:’DS;&)\I/QALIGHT VA 1 17831R0002 iggeTkEpl\Tiliﬁlr\]l(()BV?/;:ETDV(.B\éAOF LIGHT VA

12 7710240020 KoUK 2hamm 3 a0 MATKA M UZAV. VYS DIN 1567142

1 17838R0009 ﬁgﬂ?hﬁwoog kgLSL\JIéVgF LIGHT VA 15 10352R0013 ETQN%U(ZJEZ\(;?{((E%,?SVETLA VA 300W
16 17838R0005 Vyvodka sv. VA 17 17856R0100 Hrnec sv. VA 300W

BUSHING OF LIGHT VA

NICHE FOR LIGHT VA 300W




detail identifikace popis detail identifikace popis

18 17838R0012 xﬁgir::\lgﬁggo\?vlgivé\lfﬁrRANCE VA 19 I7838R0007 2{;‘3,‘(";}‘ ?,ZV,'_\,/GA e

2 wouasors TSR ENEE 23 o000 T R VA LiGHT 200w
2 oo ZEPUSASYEIA vasoow s oo SADASTOUO e Lo

2 ossrooos e NG g 27 iR SEAL b

28 110892R0404 Pfechodka na hadici sv.30

Pro produkty: 853480

REDUCING SOCKET FOR HOSE



Sveétlo Kripsol 300W

detail identifikace popis detail identifikace popis
Ramedek Sroub M6 x 60
1 KRPNO10R Frame 2 KRPNO20R Screws M6 x 60
Sroub M6 x 40 Podpora Zarovky
3 KRPNO30R Screws M6 x 40 4 KRPNO40R Support ring
Zarovka 300 W/12 V O-krouzek
5 801303 BULB 300W/12V 6 KRPNO60R O-ring
7 KRPNO70R Kryt Zarovky 8+9 KRPNOS9R Zajistovaci set
Lamp holder Anchor set
10+11 KRPN111R Matka a podlozka 12+413 KRPN123R Prichodka + tésnéni
Nut and washer Stuffing piece
14 KRPN140R Sroub M6x20 15 KRPN150R PRIRUBA SVETLA 300W KRIPSOL
Screw M6x20
16 KRPN160R VRUT 4,8X216 17 KRPN120R TESNENI PRIRUBY SVETLA 300W KRIPSOL

SCREW 4,8X216

FLANGE GASKET OF LIGHT 300W




detail identifikace popis detail identifikace popis

18 KRPNIBIR  mecsveéta 12+419 KRPNI2oR ~ ZatkaM20
Housing Plug M20

20 KPCEC PROPOJOVACI HADICE SVETLA KRIPSOL

Pro produkty: 85PLM300

CONNECTING HOSE FOR LIGHT KRIP



Svétlo VA 15W LED

detail identifikace popis detail identifikace popis
! ILC-033-P Mini RGB para spas 2 ILC-033-PLOZ &1 hellecedor proyector MINI
3 1B-033-PL9 Junta plana spas 59x82x2.5 4 ILC-033-PLI0  q0rca2

Pro produkty: 823430LED15



